

# 给家添点色

换套新装,改变色彩,为家带来新气象



冷暖撞色

新年“马”上到来,在新年,很多人希望为家换套新装,改变色彩,给居室带来新气象。通过更换地毯、窗帘、小件家具,浓烈的色彩会立马给居室带来不一样的感觉。在色彩搭配上,居室里不宜有过多种类色块,亮色系会给居室带来更多活力。除了更换软装,植物、摆饰等小件物品也是增添色彩的实用道具。



黄色、绿色等碰撞较多的色彩,给人激烈的撞击感,让原本沉闷的空间有趣活泼起来。

**借鉴:**对比色装饰是常见的搭配方法。搭配要注意房间的功能,例如在卧室不宜使用过于激烈的色彩,以温和、和谐的搭配为宜。

四色撞击的桌子对比强烈,成为房间的主角,稳重的复古造型给色彩坚强支撑,并没有明显的杂乱感,成为房间亮点。

**借鉴:**充满设计感的造型与明亮的有色彩的家具必然是房间的中心,其他空间要低调,以衬托出家具的“舞台效果”。



这个房间的墙面、家具分别以蓝色和白色为主,家具较少、造型简单,超薄丝质的窗帘在阳光的照射下飘然轻柔,紫色窗帘给予空间浪漫情调,扬起一帘幽梦。

**借鉴:**轻柔透明的窗帘突出光照效果,较厚的窗帘本身的表现力很强,消费者可以通过更换窗帘瞬间改变家居风格。

除了一面背景墙采用墨绿色,其余全为白色打底。窗帘上的刀叉图案格外清晰,蓝、紫、玫红组成的靠包、坐垫看似杂乱,却将居室点缀为写意空间。

**借鉴:**通过某种色彩的大面积使用,使居室呈现出简约写意的风格。这种装饰风格中,家具和装饰尽量少,个性充足,达到在底色之上点缀的效果。

(冯静)



写意  
红绿

## ■装修日志

### 冬季热水使用有妙招

为了照顾年事已高的老妈,我和老公商量后特地将原来的房子重新装修了一番,在方便老人的日常使用方面,每个细节我都精心和设计师讨论,比如墙角的防撞护条、卫生间的防滑地砖、老年人无障碍扶手等等。入住3个月来一切都挺完美,老妈常夸我想得周到。每每有亲戚朋友来家拜访时都会对我家针对老人的设计赞不绝口,听得我心里美滋滋的,不枉费我一番苦心。

随着时间的推移不知不觉进入冬季,我每晚都打开老妈房间的地暖为她驱除冬夜的寒冷。不想一天回家正撞上老公在熬姜汤,忙问他是否受寒感冒了,老公小声地说老妈妈有些受寒咳嗽,特意让他帮忙熬些姜汤。我一听就急了,直奔老妈的房间,心中纳闷会不会是地暖出问题了,一进屋马上察看

地暖,结果一切正常。忙转头问老妈怎么受凉的?老妈笑笑说年纪大了自己洗件外套就不行了,不比当年啊。“这么冷的天你还用手洗衣服,用洗衣机洗得了。”我埋怨道。“为了件衣服就用洗衣机又耗电又耗水,多浪费呀!”老妈说。我本想反驳点啥,但一想老妈一直是个能省就省的人,只好嘱咐她以后注意身体,年纪大了不要逞能,有衣服留着让我来洗。

晚饭后,我坐在书房寻思老妈这节约又不想麻烦人的问题如何解决,回想当时从北边厨房把水管接到南面阳台要穿过整个客厅,设计师考虑到有一定风险所以就只拉了一根冷水管给洗衣机供水,同时在边上装个水斗洗洗抹布什么的。不想老妈这爱节约个性竟在大冬天用它洗衣服,一人计短众人计

长,于是我打开电脑上网查一下如何解决这个难题。

在网上一搜索,一种从前没有听说的即热式电热水龙头介绍跃入眼帘,我仔细地阅读着它的特点:开启后在三至五秒即可出热水,水温不受水压影响,不会出现忽冷忽热的现象;安装简单,不需专业人员,无需考虑废气排放问题;经济实惠,节水节电,即开即热,无需预热,不用保温,无管路热损耗等等。我忙拉着老公和他商量。老公看了介绍也觉得不错,但他更关心安全问题,想拿实样看看了解产品质量,所以俩决定趁着周末去家居市场实地考察一番。

周末一大早我和老公便赶到家居市场,问了咨询台后直奔店铺而去,一堆水龙头不

知哪些是即热式电热水龙头,忙拉着店员问。店员带着我们来到几个龙头边,老公问起安全性,他便不慌不忙地介绍起来:“这是耐高温工程塑料型的,电器控制腔内设有绝缘水压开关;加热电路内设有电器开关,电器开关与绝缘水压开关末端连接,通水通电,断水断电;加热电路内设有温度控制器和防干烧装置;加热电路内还可设有漏电保护开关。同时,保险公司承担产品责任保险,使用起来大可放心。”接着他打开一个龙头让我们试,我一摸好凉,但电源启动不一会儿水就热了。“真快呀!”我满意地和老公说道。老公对店员说:“我们家是侧边进水。”店员便笑着从柜子里拿出一个侧进水的龙头递了过来。

一切感觉都不错,趁着老公去付费的当空,我向店员仔细讨教了安装方法及使用注意事项,回家后传授给老公和老妈,事情就这样完美解决了。

(阿芳)